

#### 淄博制定5项纪律,确保功能区调整优化工作顺利进行

# 严禁突击提拔,杜绝"新官不理旧账"

本报淄博4月9日讯(记者

李超) 8日,淄博市纪委机关、市委组织部下发《关于严机明工集员。 市委组织部下发《关于严化明工作要求确保功能区调整优化各级,要求的通知》,于部场员于部特别是领导于部大为。 落实求,把思想和行动统一,还是被不变,的政令畅通、令行禁止、步调一致。 严格遵守政治纪律,对工作中遇到的重大问题及时请示报告,不得擅作主张、自行其是;严禁散布、传播与功能区调整优化决策相违背的言论;严禁出现干扰功能区调整优化工作的行为。

严格遵守组织纪律,严禁突击提拔干部、提升职级、借机调进调出人员,严禁擅自增设机构、提高规格、增加人员编制和领导职

数,严禁封官许愿、跑官要官,严禁不服从组织安排、与组织讨价还价。

严格遵守财经纪律,加强财务管理,严禁漏报、瞒报、隐匿和违规处置国有资产,严禁超标准配备、违规占用使用办公用房,严禁随意变更、毁坏财会账目和凭证,严禁虚报债权债务,严禁违规移交、变卖财物,严禁突击花钱、私设"小金库"。

严格遵守工作纪律,搞好工作交接,决不允许推诿扯皮,决不允许"新官不理旧账";严格执行保密规定和文书档案管理制度;严禁私自带走、涂改、留存、转移和销毁有关档案和历史资料。

严格遵守廉洁纪律,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,严禁以各种名义借机滥发钱物,严禁违规购置、更换公务用车和其他办公设备,严禁

借领导干部岗位变动之机搞迎来送往,公款吃喝或用公款赠送纪念品。

通知要求,各级纪检监察 机关和组织部门要加强对相关纪 律要求执行情况的监督检查,对 违反上述纪律要求的,依规依纪 作出组织处理或给予党纪政务处 分,典型问题公开通报曝光,以 严明的纪律保障功能区调整优 化各项任务目标圆满完成。

#### 淄博经开区、文昌湖区等功能区调整优化

### 区域布局优化推动淄博转型发展

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 樊舒瑜

近日,淄博市部分功能区管理范围和机构设置调整优化会国发布会召开,记者服发布会上获悉,本次功能区调整优化主要涉及六大板块。据悉,这次调整优化,有利于加快动能转换、拓展发展新空间、培育高质量发展重大增长极,将极大改善提升这些区域的基础设施、生态环境、城乡面貌和民生事业。

#### 功能区调整优化 涉及六大板块

功能区调整优化涉及的六大板块分别为:淄博经济开发区管理范围由周村区北郊镇,调整到主城区南部的张店区傅家镇领有定镇、津水镇和淄川区区南郊镇以及周村区南郊镇的相关区域,并撤销市主城区南郊镇的相关区域,并撤销市主城区南郊南部、近域产业优化升级工作办公室;新区、临淄区、桓台县和淄博高新区、临淄区、恒等,张店东部化工区由来;淄村城区开发建设办公室原承

担的相关职能划归淄博新区开 发建设征地拆迁办公室;文昌湖 省级旅游度假区委托周村区委、 区政府代管;淄博经济开发区原 代管的北郊镇回归周村区管理, 继续享受经开区政策。

#### 以区域生产力布局推动 淄博高质量发展

功能区是推动产业集聚、优化产业布局、促进科技创新的重要载体,也是推动产城融合发展、加快城市现代化建设的重要

去年以来,省委、省政府就制定出台了《关于推动开发区体



淄博经济开发区管理调整范围

制机制改革创新促进高质量发 展的意见》,坚持正确改革方向, 鼓励探索创新、先行先试,推动 开发区聚焦经济发展、双招双 引、科技创新、改革开放等主责 主业,着力打造科技创新的引 领区、深化改革的试验区、对外 开放的先行区、新旧动能转换 的集聚区、高质量发展的示范 区。今年3月,省委、市委先后召 开"重点工作攻坚年"动员大 会,对改革攻坚作出深入部署。 正是在这样的大背景下,市委、 市政府围绕实施"六大赋能行 动",扎实推进"四位一体、组群 统筹、全域融合"城市发展思

路,落实"打造公园城市、主城提质增容、全域融合统筹、交通快速通达"城市发展战略,聚焦园区带动和产业转型升级,大管对全市部分功能区带动和产业转型升级。区管对全市部分功能区域是产力调整优化,并于4月7日下午召开了遗址,但这个人,市委书记江敦寿间志作几大动下,目的就是动心、汇聚在一人,以区域生产力布局优化生产力,转到发展,增创淄博高实开放、品质、增创淄博高实开放、品质、增创淄博高实开放、品质、增创淄博高、平、生态和谐的现代化组群式大城市。

#### 临淄区雪宫小学: **开展疫情防控**

#### 开展疫情防控 模拟演练

本报讯 为进一步提高 疫情防控和应急处置能力, 保证开学后教学工作正常户 序进行,近日,临淄区雪宫小 学组织开展了疫情防控开关 模拟演练。学校领导及全 教职工、全体安保人员参加 演练。

(郭丽武)

## 四月"倒春寒"或致部分果树遇冻害

#### 淄博农业部门积极应对,防范雨雪天气影响

本报淄博4月9日讯(记者 王建炜) 昨日的降雨给齐鲁大地带来了猛烈的降温,记者从淄博市气象台了解到,10日天气为阴有小雨转多云,东北风3至4级,气温4到14℃,"倒春寒"天气给农作物带来了一定影响,淄博市农业部门多措并举,最大程度减少天气对农作物造成的伤害。

近期气温"阴着的脸"给部分 农作物造成了一定的危害,出现 的低温天气,给沂源县正处在盛 花期大樱桃、桃造成了一定程度 的影响。

记者了解到,沂源县农业农村局为"阻击"倒春寒,成立了局灾情调查指导组,深入镇村了解作物受影响情况,开展现场技术指导,推广预防棚室、春季果树冻害技术要点,发放果树冻害应急管理技术,引导农户提高授粉坐果率,加强生产技术指导。此外,启动政策性保险理赔程序也是一

针"强心剂",目前林果共承保64522.95亩,其中苹果40499.15亩,桃16948.2亩,大樱桃5989亩,葡萄1086亩。

沂源县农业农村局工作人员 告诉记者,接下来,县农业农村局 将继续深入到镇办开展现场技 术指导,重点指导受灾地块采取 叶面喷肥提高健壮花率,采取人 工点授等措施提高授粉坐果率, 采用延迟定果、精细定果等办法 提高产量,及时防止金龟子、蚜 虫、花腐病等病虫害提高优质果 率,加强灾后果树管理。"同时, 指导承保公司做好已承保户的 理赔工作,及时现场勘查,及时 村内公示,及时理赔到位,进一 步提高全年承保率,"保姆"式服 务,让每一位农民朋友的损失降 到最低!"

面对"倒春寒"天气,淄博市农业农村服务中心也及时做出了指导,农民朋友要及时关注天气变化,注意防范低温天气对农



4月9日下午,沂源下起大雪。 本报通讯员 陈作进 摄

作物生长的影响。对于小麦,可以充分利用这次降水进行施肥补充营养,促进小麦发育,"未浇水施肥的要迅速追肥浇水,促进小麦恢复生长,减少影响。小麦受冻后,及时叶面喷施芸苔素内酯、天达2116、复硝酚钠等植物生长调节剂,可促进小麦生长,

减轻冻害危害。"

淄博市农业农村服务中心研究员荆延东表示,对于果园,要加强花果管理,进行人工授粉,加强肥水管理,尤其要做好叶面喷肥,合理修剪回缩,控制营养生长,如果树体受冻后,更要加强病虫害的防治。

#### 淄博9日最低4℃ 未来三日逐步回暖

本报淄博4月9日讯(记者 王建炜) 昨天开始,山东 大部地区就有小到中雨,这 场降雨也给齐鲁大地带来了 猛烈的降温,局地有霜冻,甚 至有降雪出现。而淄博今天 (10日)小雨仍将继续,气温4 到14℃。

气象台统计,本轮降17 主要集中在9日,截降17 18.8mm,最大降下量为 31.4mm,位于博山区池报,最上约 根据淄博有小雨转漫后,有轻微看,最上 气温13℃,有轻微霜冻,。11 多云转晴,北风2到3级,是3 到17℃,12日晴,气温8 13℃,13日晴,气温8到23℃。

气象专家提醒,雨天出 行,路面湿滑,能见度下降, 当地公众需注意交通安全。 此外,气温骤降不容忽视,大 家需及时添衣保暖,谨防感 冒。